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Bonpochl:

1.Kakoe gencrteme obpaTHOE YMHOXEHUIO?
2.Kak HaUTn HEN3BECTHbIN MHOXUTENbL?

3.Kak coctaButb Tabnuuy geneHus Ha 3 n tabnuuy, Koraga
YacTHOe paBHO 37

4.]1ns yero HeobxoamMmo 3HaTb aernexHune Ha 37?




PaccmMmoTpuTe paBeHCTBO
*35=15

 [lenctBre geneHne obpaTtHoe AEUCTBUI YMHOXEHMUSL.

* Ecnn nponsBegeHne pasgennutb Ha oAvH U3 MHOXUTENEN, TO
NonNy4ynTCs BTOPON MHOXUTEND.

 [loaTOMY cCocTaBMM 3anmcu Ha gaeneHue:
15:3=5
15:5=3



[Tonb3ysach TaOIMLIEH YMHOXKEHUS HA 3, MOXKHO
JIETKO COCTAaBUTh TAONUILY, I¢ ACIUTEIIb PaBEH 3
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[Tonb3ysach TaOIMLIEH YMHOXKEHUS HA 3, MOXKHO
JIETKO COCTAaBUTh TAONUILY, I¢ ACIUTEIIb PaBEH 3

32=6 6:3=2 6:2=23

33=9 9:3=3 9:3=3

3e4=12 12 -3 =4 12 -4 =173 MbI cocTaBunu tTabnuuy
[enexHvst Ha Ymicno 3 u

3e5=15 15:3=5 15:5=13 TaGnuLy, Koraa B YaCTHOM
nony4yaetrca 3.

36=18 18:3=6 18: 6 =3 JocTtaToyHO 3HaTh XOTS Obl

3e7=21 21:3=7  21:7=3 CTONAKOB Ta6MALE, MOXHO

3:8224  24:3=8  p4:8=3 oo

39 =27 27:3=9 27 -09=173



[1ns yero HeobxoamMmMo 3HaTb genexHune Ha 37
3HaHME NOMOTra€EeT nNpu peLlueHnn 3agad

* Y [Inmbl B nakete 12 KoHdeT.  * babylika pasnuna 6 nuTpos

[lakeT nopBancsa, u Manbs4mK BapeHbs B ABYXIINTPOBbIE
peLwunn nx pasnoXxuTtb B 3 6aHkn. Ckonbko 6aHOK C
kapmaHa nopoBHy. CKOMbKO BapeHbeM MOSy4nIiochb y

KOHJOET B 0OHOM KapMaHe? 6abyLLKK



3aKoOHYMTE 3annucu, YTodbl MNONMYYNITUCH
BEpPHble paBeHCTBA.

e3e8=24 3e5=0 4der1=12
e 24 :3 =0 15:0=3 12:3 =0

e 24 :8 =0 15:0=5 0:4=3



PewnTe 3agau4y.

« 3a 3 yaca paboThbl * PelleHue:
TpaKTop pacxoayet 21
nuTp TonnmBea.
CKOnNbKO NMNTPOB
TOMMmMBa pacxoayet
TpakTop 3a 1 yac?



NTor

1.Kakoe gencrteme obpaTHOE YMHOXEHUIO?
2.Kak HaUTn HEN3BECTHbIN MHOXUTENbL?

3.Kak coctaButb Tabnuuy geneHus Ha 3 n tabnuuy, Koraa
YacTHOE paBHO 37

4.]1ns yero HeobxoamMmo 3HaTb AeneHune Ha 37

[lomaluHee 3agaHme BblyuYnUTb Tabnuuy geneHns Ha 3



